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Za każdym razem, kiedy czytam tę historię o połowie na głębokiej wodzie, wyławiam coraz 

głębsze treści. W tym samym miejscu, gdzie Szymon doznał porażki, przeżył zwycięstwo, po-

nieważ był posłuszny słowu Bożemu. Ale na tym nie koniec. Kiedy wyciągnęli już sieci na brzeg, 

Jezus kazał im wszystko porzucić. Po co trudzić się kilka godzin z połowem, potem ciągnąć ze 

wszystkich sił sieć do brzegu, ryzykować zatonięcie łodzi, po czym wszystko porzucić? Mogli 

doprawdy poczuć rozczarowanie lub wybuchnąć pretensją do Jezusa. Ale nic takiego nie odno-

towała Ewangelia. Podziwiam ich posłuszeństwo. 

Zapewne wielu chrześcijan trudzi się, by czegoś w życiu się dorobić, założyć idealną rodzinę, 

dostać się na studia, wyjechać za granicę, zrealizować powołanie, spełnić marzenia i odnieść 

sukces. Po pewnym czasie wszystko tracimy i nic nie pozostaje. Czy mamy wtedy taką zgodę 

jak Apostołowie? Zgodę na sukces i zgodę na utratę? Żeby zrobić krok do przodu, trzeba ode-

rwać nogę od pozycji, którą już zdobyliśmy. Bywają takie etapy w naszym życiu, które wydają 

się być kompletną ruiną, ale to tylko krok do przodu. Kiedy tracisz wszystko, możesz zyskać 

więcej niż wszystko. Zyskać samego Boga! 

Kiedy Szymon i jego towarzysze porzucili sieci z rybami, ruszyli za Jezusem. To był ostatni 

wiersz tego fragmentu, ale pierwszy krok w nieznane z Bogiem. Najwięcej prawdziwych nawró-

ceń dokonuje się wtedy, gdy to, co było naszym dotychczasowym „łupem”, nagle tracimy. Z na-

szych dłoni wymyka się powodzenie, jak śliska ryba. Ileż razy straciliśmy sens życia, cel życia, 

wartość życia, cały dorobek? Co wtedy? Odsłania się coś wspanialszego, cel nadprzyrodzony, 

wartość nie z tej ziemi, sens ponad wszelkie sensy! Tekst grecki użył w tym miejscu słowa, któ-

re oznacza nie tylko opuszczenie – afimi, też przebaczenie, czyli puszczenie w niepamięć! Co 

oczywiście nie oznacza wyparcia czy też zaprzeczenia! Jak bardzo możemy posunąć się do 

przodu, gdy po prostu komuś „przepuścimy” krzywdy! Kiedy nasze projekty na życie i plany na 

sukces nie wychodzą, łatwo o nieprzebaczenie właśnie tego, że się nam nie udało. Takie nieda-

rowanie sobie niepowodzenia może nas trzymać jak sieć. Możesz mieć pretensje do Boga, że 

nie pozwolił ci zrealizować twoich marzeń, możesz mieć żal do innych, że nie pomogli ci za-

trzymać choć jednej rybki z sieci, która była ich pełna, możesz mieć żal do siebie, że nie okaza-

łeś się przebiegły i dałeś się oszukać życiu. Z łowcy stajemy się złowioną rybą, która rzuca się 

w sieci swych niepogodzeń. Zostaw wszystko! Porzuć żal i pretensje, puść to, czego jeszcze 

kurczowo się trzymasz i idź za Jezusem. On ma coś piękniejszego dla ciebie. Jeśli z Bogiem 

cokolwiek tracimy, to tylko dlatego, by z Nim odziedziczyć coś o wiele piękniejszego. Czy trzy-

manie się kurczowo żalu i złości, nienawiści i nieprzebaczenia cokolwiek pomoże? Jezus po-

zwala iść dalej. Puść więc to, co jeszcze cię więzi i dogoń Go! Puść to, co ubóstwiałeś, aby 

chwycić samego Boga. (fragm. z homilii o. Pelanowskiego) 
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Dzisiaj - 5. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii  
- w naszej wspólnocie gościmy ks. dra Piotra Larysza, duszpasterza harcerzy archidiecezji katowickiej.  
  Podczas mszy świętych wygłosi homilię a po mszach św. będzie można nabyć książkę jego autorstwa 
  „Feliksówka. Miejsce Spotkań”. Przed kościołem będzie można wesprzeć projekt harcerski „Woda  
  Źródłem Życia”; 
- 16.30 – nabożeństwo 
 
- WTOREK – we wspomnienie dowolne NMP z Lourdes obchodzimy 33 Światowy Dzień Chorego. 
  O godz. 9.00 zapraszamy do udziału we mszy św. w int. chorych i cierpiących parafian. Po mszy św. 
  będzie możliwość przyjęcia sakramentu chorych. 
  
- PIĄTEK – Wspólnota Parafii św. Bartłomieja Apostoła w Bieruniu Starym zaprasza mieszkańców 
  Parafii naszego dekanatu do udziału w sumie odpustowej sprawowanej o godz. 11.30 w kościele św.  
  Bartłomieja pod przewodnictwem bpa Grzegorz Olszewskiego. Program uroczystości odpustowej  
  ku czci św. Walentego zamieszczony jest w gablocie. 
- W ramach obchodów 100 – lecia diecezji katowickiej, po wieczornej mszy św. rozpoczniemy w parafii   
  rekolekcje „ Idźcie do Józefa”. To 33 – dniowe zawierzenie parafii które potrwa do 18 marca.  
  W uroczystość św. Józefa, 19.03. nastąpi zawierzenie parafii wraz z przyjęciem szkaplerza. Szczegóły  
  na plakacie w gablocie oraz na folderach wyłożonych na stoliku z prasą. 
           
- 6. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii 
- 16.30 – nabożeństwo  
  

• Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego, w którym redakcja proponuje artykuły o adresowanej do 
   rodziców akcji „Posyłam dziecko na religię” oraz o specyfice pracy dziennikarzy w Watykanie. 
 
- Parafian z  ulicy Równej prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą  
  niedzielą; 
 
- z okazji jubileuszu 100 – lecia diecezji organizowany jest rajd motocyklowy w dniach 30 maja do 
  1. czerwca 2025 dla motocyklistów ze Śląska i nie tylko. Trasa trzydniowego przejazdu obejmie  
  Katowice, Częstochowę, Łomżę i Piekary Śląskie. Więcej informacji oraz zapisy na stronie  
  archidiecezji w zakładce „zapowiedzi”. Informacji udziela także ks. Marcin Mój – tel. 606 225 378; 
 
- Spotkanie dla rodziców kandydatów do bierzmowania odbędzie się 07 marca (pierwszy piątek)  
  po wieczornej mszy św. 
 
 
 
                          Biblioteka Parafialna jest czynna w środę w godz. 16.00 – 18.00    
 
 
 
 
 
 
                                                                        



 
   Niedziela, 09.02.2025 – 5. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii 
   Przed kościołem możliwość wsparcia projektu harcerzy naszej archidiecezji „Woda Źródłem Życia” 

    7.00 – Za Kapłanów naszej Parafii, księdza Antoniego, Edwarda i Marka o Boże prowadzenie  
               i opiekę Matki Bożej. 
    9.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Alicji Piekorz, córki Elżbiety z rodziną, oraz rodzeństwa Teresy,  
               Bożeny i Leona z rodziną. 
  11.00 – Do Op. Bożej o błog. dla harcerzy archidiecezji katowickiej oraz ich dzieł ewangelizacyjnych 
     16.30 – nieszpory niedzielne 

   17.00 – Do Bożej Op. z prośbą o bł. i zdrowie dla Ludwika i Małgorzaty Kędziorów z okazji 55.  
                 rocznicy ślubu oraz w int. synów     
   Poniedziałek, 10.02..2025 – Wspomnienie św. Scholastyki, dz.                                
      6.30 – Za ++ Rozalię i Klemensa Sosna, Martę i Franciszka Liszka, pokrew. Sosna, Liszka,  
                 Michalski oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 
      17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.  

   18.00 – Za ++ Teofila Stalmacha, syna Edwarda oraz rodziców z obu stron. 
   Wtorek, 11.02.2025 – Wspomnienie dowolne NMP z Lourdes / Światowy Dzień Chorego                                      

       6.30 – Za ++ Pawła i Franciszkę Czarnynogów, córki Krystynę i Martę, zięciów oraz pokrewieństwo 
       9.00 – W intencji osób starszych i chorych z okazji wspomnienia Matki Bożej z Lourdes (z udzieleniem 

                     sakramentu namaszczenia chorych) 

   18.00 – Za ++ Stanisława Uszoka oraz rodziców Helenę i Roberta Uszoków 
   Środa, 12.02..2025 – Dzień powszedni                                      
     6.30 – Za + Piotra Biolika (od koleżanek Ani ze zmiany D) 
   18.00 – Za + Kazimierę Krajewską w 1. rocznicę śmierci 
   Czwartek, 13.02..2025 – Dzień powszedni                                      
     6.30 –.wolna 
    17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                                           

   18.00 – O radość życia wiecznego dla Józefa Sklorza. 
    Piątek, 14.02.2025 – Święto św. Cyryla, mnicha i Metodego, bpa, patronów Europy  
                  W Bieruniu, w diecezji katowickiej – Uroczystość św. Walentego, patrona miasta                                    
     6.30 – Za ++ Rozalię i Alojzego Piekorz, Julię i Józefa Losoń, Pawła Sitko oraz Martę Gondzik 
      po mszy św. całodzienna adoracja Najświętszego Sakramentu do godz. 17.55     

   18.00 – Za ++ Franciszka i Martę Rogalskich, Wiktora i Gertrudę, synów Romana i Henryka  
                Jasińskich oraz Jana i Annę Blachów 
    Sobota, 15.02.2025 – Dzień powszedni 
     6.30 – Za ++ Marię i Stanisława Tomala, synów, córkę, Marię i Jana Bobla oraz zięciów i synową 
   18.00 –Za ++ Pawła Raszka i rodziców 
Niedziela, 16.02.2025 – 6. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii  
     7.00 –.Za + Annę Czarnynogę w 30. dniu po śmierci. 
      9.00 – Za ++ Edwarda Mrzyka w 20. rocznicę śmierci, syna Kazimierza, rodziców z obu stron, 
                 rodzeństwo oraz pokrewieństwo z rodzin Biolik i Mrzyk 
    11.00 – Za + Irenę Neumann we wspomnienie urodzin 
      16.30 – nabożeństwo 

    17.00 – Za ++ Leokadię Knopek, męża Alojzego, syna Ryszarda, rodziców z obu stron oraz  
                 pokrew. Knopek i Rzepus     
             
 
 
 
 
 
 



                                                            JEDLINA 
 
Niedziela, 09.02.2025 – 5. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii 
   9.30  – Za ++ Jana i Matyldę Marek 
 15.00  – wolna     
Środa, 12.02..2025 – Dzień powszedni 
17.00  – Za + Józefa Wątrobę. 
 Czwartek, 13.02.2025 – Dzień powszedni 
17.00  – Do Opatrzności Bożej, o błogosławieństwo w umacnianiu ducha wiary i czystości obyczajów 
dla chrześnicy Katarzyny z rodziną. 
 Piątek, 14.02.2025 – Święto św. Cyryla, mnicha i Metodego, bpa, patronów Europy  
                  W Bieruniu, w diecezji katowickiej – Uroczystość św. Walentego, patrona miasta                                                                                                                                                                            
17.00  – wolna 
 Sobota, 15.02.2025 – Dzień powszedni                                                                                                     
16.00 – Za + Andrzeja Larysza (od koleżanek i kolegów z Polskiego Związku Niewidomych z Jaworzna) 

Niedziela, 16.02.2025 – 6. NIEDZIELA ZWYKŁA  
  9.30  – W intencji wszystkich chorych z naszej parafii 
15.00  – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Małgorzaty Sali z okazji urodzin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    7.00 – 8.00    oraz    18.30 – 20.00 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

